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Pressemitteilung
Glasfasernetz in Neukirchen (Knüll) startet in die Aktivierung

· TNG Stadtnetz GmbH aktiviert Glasfasernetz
· Hohes Tempo durch gute Zusammenarbeit mit der Stadtverwaltung
14.02.2024 – Am vergangenen Montag hat die TNG Stadtnetz GmbH das Glasfasernetz in Neukirchen (Knüll) in Betrieb genommen. Nach nur knapp einem halben Jahr Bauzeit wurden jetzt die ersten Glasfaseranschlüsse freigeschaltet und aktiviert. Gut 50 % der Haushalte in Neukirchen (Knüll) samt der Stadtteile Rückershausen und Riebelsdorf haben sich für einen Glasfaseranschluss von TNG entschieden. Insgesamt wurden rund 35 Kilometer Glasfasertrasse verlegt. 
Informationen zu den weiteren Stadtteilen wird es voraussichtlich im kommenden Sommer geben. 
Gute Zusammenarbeit mit der Stadtverwaltung
Dass das hohe Ausbautempo gehalten werden konnte, geht auf die gute Zusammenarbeit mit der Stadtverwaltung zurück. Die stets konstruktive und hilfsbereite Kommunikation ermöglichte es TNG den Ausbau schnell voranzutreiben. 
„Es ist immer eine besondere Freude, wenn die beteiligten Parteien Hand in Hand zusammenarbeiten und so das bestmögliche Ergebnis für die Gemeinde erzielen können“, sagt TNG-Regionalleiter Raphael Kupfermann. 
Letzte Restarbeiten finden statt
Während der kommenden Wochen werden noch letzte Restarbeiten durchgeführt. Die Oberflächen werden wieder hergestellt und abschließend vom Bauamt kontrolliert und abgenommen. 
Die in Darmstadt ansässige Firma Aytac Bau GmbH führte die Tiefbauarbeiten durch. Die Glasfasermontag erfolgte durch die ebenfalls aus Darmstadt kommende Firma TBG GmbH. Die Herstellung der Außerortsverbindungen erfolgte durch die in der Nachbarkommune ansässige Firma Simon Kurz Bohrtechnik. Auch weitere Firmen aus der Region, wie Gerst Bau GmbH und Löw Elektrotechnik, waren an der Umsetzung beteiligt.
Foto (v. l. n. r.): Roland Schnarr (Bauleiter TNG), Jörn Szypkowski (Digitalisierungsbeauftragter Stadt Neukirchen), Marian Knauff (Bürgermeister Stadt Neukirchen) sowie Raphael Kupfermann (Regionalleiter TNG)

Informationen zur TNG Stadtnetz GmbH
Mit der Erfahrung aus über 25 Jahren als IT- und Telekommunikationsanbieter sind die Kernkompetenzen der TNG Stadtnetz GmbH Telekommunikation, Glasfaserausbau, IT-Systemberatung, Softwareentwicklung und Rechenzentrumsdienstleistungen. Der Fokus liegt dabei auf der Zufriedenheit von Kund:innen, Partner:innen und Mitarbeiter:innen und darauf, ein Unternehmen zu schaffen, bei dem man selbst gern Kund:in ist.
Was als IT-Startup zweier Studenten in Kiel begann, ist mittlerweile ein dynamisch wachsendes Unternehmen, welches 2004 zum regionalen Telekommunikationsunternehmen wurde und seit 2013 den Glasfaserausbau in Deutschland mit vorantreibt. In diesem Zuge hat sich unter dem TNG-Dach ein Zusammenschluss hochspezialisierter Teilbereiche entwickelt, so dass von Vermarktung und Planung über Tiefbau und Glasfasermontage bis hin zum Betrieb alle Phasen des Glasfasernetzausbaus abgebildet werden können.
Das Angebot umfasst dabei Telefon, VDSL- und Glasfaseranschlüsse sowie Mobilfunk und TV. Darüber hinaus ermöglichen die IT-Lösungen unter der Marke ennit auch eine umfassende Versorgung für den Businessbereich.
Rund 380 Mitarbeiter:innen arbeiten an den Standorten in Kiel, Felde, Hessen und Baden-Württemberg daran Menschen miteinander zu verbinden.
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