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Pressemitteilung

Glasfaserausbau Probstei – Aktionsgebiet Eins sagt Ja zu Glasfaser

· Quote im Pilotgebiet erreicht
· Abschlussveranstaltung im zweiten Aktionsgebiet
· Vorvermarktung im dritten Aktionsgebiet läuft noch bis zum 07. Juli

Kiel, 21.06.2018 – Nach dem Abschluss der Vermarktungsphase für den Glasfaserausbau in der Probstei im ersten Aktionsgebiet steht nun fest: Die Gemeinden Bendfeld, Fargau-Pratjau, Köhn, Krummbek und Stakendorf haben ihren Beitrag zur Erreichung des Zieles Glasfaserausbau im Amt Probstei geleistet. Die attraktiven Glasfaserprodukte des Betreibers TNG Stadtnetz GmbH (TNG) stießen bei den Bürgerinnen und Bürgern auf großes Interesse, sodass die erforderliche Quote erreicht werden konnte. „Wir freuen uns sehr über das enorme Engagement sowie das Vertrauen der Bürgerinnen und Bürger“, so Dr.- Ing. Volkmar Hausberg, Geschäftsführer der TNG Stadtnetz GmbH (TNG). „Die Gemeinden haben unsere Erwartungen mehr als erfüllt, sodass die erforderlichen 60 % erreicht wurden und alle, die einen Vorvertrag unterschrieben haben, in den nächsten Tagen entsprechende Eingangsbestätigungen erhalten.“

Bereits am 10. Juni endete auch das zweite Aktionsgebiet in den Gemeinden Fahren, Fiefbergen, Höhndorf, Lutterbek, Passade, Prasdorf sowie Stoltenberg. Derzeit wird die Quote in diesem Gebiet ermittelt und die TNG lädt alle Bürgerinnen und Bürger am Freitag, 29. Juni von 15 – 18 Uhr in das Dorfgemeinschaftshaus, St. Florian-Weg 1, Fiefbergen zu einer Abschlussveranstaltung ein. Bei einer Grillwurst und kalten Getränken können sich die Bürgerinnen und Bürger noch einmal persönlich beraten lassen und ihre Verträge einreichen.

In den Gemeinden Brodersdorf, Stein und Wendtorf haben Interessierte noch bis zum 8. Juli Zeit sich für einen kostenlosen Glasfaseranschluss zu entscheiden. Alle Beratungstermine, weitere Informationen sowie die Möglichkeit zur Onlinebestellung eines Anschlusses finden sich unter www.tng.de/probstei. 

Gemeinsam mit dem BZV Probstei verfolgt die TNG das Ziel des Glasfaserausbaus. Das inhabergeführte Kieler Unternehmen TNG hat sich über die letzten Jahre zu einem der Hauptakteure bei der Breitbandversorgung in Norddeutschland entwickelt. Im Januar 2018 wurde TNG offiziell als Pächter und Betreiber des zu errichtenden kommunalen Glasfasernetzes im Amt Probstei vorgestellt. Der Bau des Netzes wird mit Mitteln aus dem Breitbandförderprogramm des Bundes gefördert. Das Netz gehört letztendlich den Bürgerinnen und Bürgern und wird diese zukunftssicher mit schnellem Internet versorgen. TNG plant die Vermarktung in insgesamt 20 Gemeinden der Probstei und will diese auch in allen Gebieten noch in 2018 abschließen. Für die Vorvermarktungen in allen Gemeinden wird die Probstei bis Herbst 2018 in einzelne Aktionsgebiete unterteilt, in denen Vorvermarktungen über einen Zeitraum von fünf bis sechs Wochen durchgeführt werden. 

Unter www.tng.de/probstei finden sich alle Informationen zu den weiteren Aktionsgebieten und Beratungsterminen sowie der Möglichkeit zur Onlinebestellung.
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