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Pressemitteilung

Glasfaserausbau Ostholstein: Ahrensbök sagt „Ja“ zu Glasfaser

· Ahrensbök erreicht die erforderliche Quote von 60 %
· Aktionsgebiet Acht: Verträge noch bis 11. November einreichen
· Am 12. November starten Dahme, Grube und Riepsdorf in die Vermarktungsphase

Kiel, 02.11.2018 – Der Zweckverband Ostholstein (ZVO) und die TNG Stadtnetz GmbH (TNG) vermelden einen weiteren Erfolg für das Projekt „GO! Glasfaserausbau Ostholstein“. Auch das siebte Aktionsgebiet hat die erforderliche Quote für den Ausbau erreicht. Mehr als 60 % der Haushalte in der Gemeinde Ahrensbök haben sich dem Projekt für den Bau eines flächendeckenden, kommunalen Glasfasernetzes angeschlossen und ihre Verträge eingereicht.

„Mit dem Erreichen der Quote im siebten Aktionsgebiet haben wir ein weiteres Ziel erreicht, das uns wieder einen großen Schritt näher bringt an ein Ostholstein, in dem die Menschen auch in Zukunft gut leben können – da gehört schnelles Internet über Glasfaser einfach dazu“, so Gesine Strohmeyer, Vorsteherin des ZVO. 

Das Ergebnis in Ahrensbök stimmt zudem positiv für den Endspurt im achten Vermarktungsgebiet. Interessierte in Grömitz, Kabelhorst, Manhagen, Beschendorf und Kellenhusen haben noch bis zum 11. November die einmalige Gelegenheit sich ebenfalls einen kostenlosen Glasfaseranschluss zu sichern. Nach dem Ende des Aktionszeitraumes kostet dieser 980 Euro. 
Bis zum 10. November stehen TNG-Mitarbeiter an verschiedenen Terminen in den Gemeinden für persönliche Beratungen und Vertragsabschlüsse zur Verfügung:

Mo. 05.11.2018, 16-19 Uhr: Rathaus Grömitz, Kirchenstraße 11, Grömitz 
Do. 08.11.2018, 16-19 Uhr: F.F. Gerätehaus Brenkenhagen, Grömitzer Straße 41, Grömitz
Fr. 09.11.2018, 15-18 Uhr: Ole School Beschendorf, Dorfstr. 5, Beschendorf  
Sa. 10.11.2018, 10-13 Uhr: Klosterkrug Cismar, Bäderstr. 25, Grömitz 

Vermarktungsstart in Aktionsgebiet Neun
Am 12. November startet das Glasfaserprojekt mit Dahme, Grube und Riepsdorf bereits in die neunte Vermarktungsrunde. In diesen drei Gemeinden haben die Bürgerinnen und Bürger dann bis zum 23. Dezember die einmalige Chance, sich einen kostenlosen Glasfaseranschluss zu sichern.
Vor dem Vermarktungsstart erhalten alle Einwohnerinnen und Einwohner eine Einladung zu den Informationsveranstaltungen sowie Infomappen mit den vollständigen Vertragsunterlagen. Die Infopost erhalten ausschließlich die Bürgerinnen und Bürger, die kein Schild mit dem Hinweis „keine Werbung“ an ihren Briefkästen haben. Interessenten, die bis Ende November keine Post erhalten haben, können sich direkt an TNG wenden, damit ihnen das Infomaterial persönlich zugesendet werden kann. Die Bewohnerinnen und Bewohner können ihren Glasfaseranschluss zudem unter www.tng.de/onlinebestellung Rund-um-die-Uhr von zu Hause aus bestellen. Um sich die Glasfaserleitung ins Haus zu holen, muss lediglich der Antrag zum Wunschpaket online ausgefüllt und der Grundstücknutzungsvertrag per Post an die TNG gesendet werden. Wer die schnelle und bequeme Online-Bestellung nutzt, sichert sich ein Startguthaben in Höhe von 25 €. 

Informationsveranstaltungen in Dahme, Grube und Riepsdorf:
Mo. 12.11.2018, 19 Uhr: Haus des Gastes, Wenddorf 1, Grube 
Mi. 14.11.2018, 19 Uhr: Kinderhafen, Strandpromenade, Dahme
Mo. 19.11.2018, 19 Uhr: Gaststätte „Mittelpunkt der Welt“, Hauptstraße 16, Riepsdorf  
Di. 20.11.2018, 19 Uhr: Feuerwehrgerätehaus, Kattenstieg, Riepsdorf Altratjensdorf 

Alle Informationen sowie die Veranstaltungstermine sind auch online unter www.tng.de/ostholstein zu finden. 

Gemeinsam stark für zukunftssicheres Internet
Gemeinsam mit dem ZVO verfolgt die TNG das Ziel, Highspeed-Internet in die bislang unversorgten Gebiete in Ostholstein zu bringen, indem ein kommunales Glasfasernetz gebaut wird. Das inhabergeführte Kieler Unternehmen TNG hat sich über die letzten Jahre zu einem der Hauptakteure bei der Breitbandversorgung in Norddeutschland entwickelt. Mitte 2017 wurde TNG offiziell als Pächter und Betreiber des zu errichtenden kommunalen Glasfasernetzes in Ostholstein vorgestellt. Der Bau des Netzes wird mit Mitteln aus dem Breitbandförderprogramm des Bundes gefördert. Das Netz gehört letztendlich den Bürgerinnen und Bürgern und wird diese zukunftssicher mit schnellem Internet versorgen. TNG plant die Vermarktung in insgesamt 29 Gemeinden in Ostholstein und wird diese auch in allen Gebieten bis Mitte 2019 abschließen. Für die Vorvermarktungen in allen Gemeinden wird Ostholstein in einzelne Aktionsgebiete unterteilt, in denen Vorvermarktungen über einen Zeitraum von fünf bis sechs Wochen durchgeführt werden. In mehr als der Hälfte der Gemeinden ist die Vorvermarktung bereits erfolgreich abgeschlossen. Hier haben sich die Bürgerinnen und Bürger ihre Glasfaseranschlüsse schon gesichert. 
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