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Pressemitteilung

Glasfaser-Vermarktung auf Fehmarn startet

· Fehmarn wird in drei Vermarktungsgebiete unterteilt
· Das erste Gebiet startet am 11. März
· Informationsveranstaltungen stehen fest

Kiel, 7.03.2019 – Die Vermarktungsphase beim kommunalen Glasfaserausbau Ostholstein biegt auf die Zielgerade ein: Am 11. März startet mit Fehmarn das letzte Aktionsgebiet in die Vorvermarktung. Aufgrund der Größe dieses Gebietes ist es in drei Bereiche unterteilt. Je nachdem wo Fehmaraner auf ihrer Insel wohnen, haben sie bis zum 30. Juni Zeit, sich mit einem TNG-Vertrag für superschnelles Internet zu entscheiden. Welche Ortschaft in welchem Bereich liegt, erfahren Interessierte unter www.tng.de/ostholstein. Gemeinsam mit dem Zweckverband Ostholstein (ZVO) sorgt die TNG Stadtnetz GmbH (TNG) für flächendeckende Breitbandversorgung in 29 Gemeinden Ostholsteins. 

Ziel ist es, bis zum Ende der Vermarktungsphase die Ausbauquote zu knacken: Der Glasfaserausbau wird dann Realität, wenn sich mindestens 60 Prozent der bislang unterversorgten Haushalte auf Fehmarn für die zukunftssichere und schnellste Internet-Übertragungstechnologie entscheiden. Jeder Fehmaraner kann so seinen Beitrag dazu leisten, dass Menschen auch in Zukunft dort gut leben können und ihre Insel auch zukünftig als Ferien- und Erholungsort attraktiv bleibt. 

Die Insel wird aufgrund ihrer Größe in drei Aktionsgebiete unterteilt, für die unterschiedliche Vermarktungszeiträume gelten:

Fehmarn I: 11. März bis 14. April 2019
Fehmarn II: 22. April bis 2. Juni 2019
Fehmarn III: 6. Mai bis 30. Juni 2019

Jedes der drei Teil-Aktionsgebiete startet mit einer Informationsveranstaltung in die Vermarktungsphase. Diese Veranstaltung können Interessierte nutzen, um von der TNG und dem ZVO alles Wissenswerte rund um das Thema Glasfaser sowie das Solidarprojekt zu erfahren. Im Anschluss folgen zahlreiche Beratungstermine, bei denen TNG-Mitarbeiter gerne persönlich individuelle Fragen von Interessierten klären und Verträge entgegennehmen.  


Termine für Fehmarn
Informationsveranstaltung für Fehmarn I:
Mi., 13.03.2019, 19 Uhr   Mensa der Inselschule, Kantstraße 1, Burg auf Fehmarn

Beratungstermine für Fehmarn I: 
Fr., 15. März 2019, 15 - 18 Uhr 	Dörfergemeinschaftshaus, Meeschendorf 29, Meeschendorf
Mo., 18. März 2019, 16 – 19 Uhr 	Dörfergemeinschaftshaus, Meeschendorf 29, Meeschendorf
Sa., 23. März 2019, 10 – 13 Uhr	Feuerwehr Süderort, Am Reisediek 15, Avendorf

Informationsveranstaltung für Fehmarn II:
Mo., 29. April 2019, 19 Uhr	 	Mensa der Inselschule, Kantstraße 1, Burg auf Fehmarn

Informationsveranstaltung für Fehmarn III:
Mi., 08. Mai 2019, 19 Uhr 		Mensa der Inselschule, Kantstraße 1, Burg auf Fehmarn

Weitere Termine unter www.tng.de/ostholstein


Vermarktung in Lensahn und Ratekau läuft noch bis 7. April
Noch bis zum 7. April haben die Bürgerinnen und Bürger in den Gemeinden Lensahn und Ratekau die einmalige Chance, sich den Glasfaserausbau zu sichern und die Veranstaltungen für persönliche Beratungen zu besuchen.

Termine in Lensahn:
Sa., 09. März 2019, 10 – 13 Uhr	Feuerwehrhaus Lensahner Hof, Eutiner Straße 62, Lensahner Hof  
Di., 12. März 2019, 19 Uhr	Informationsveranstaltung, Feuerwehrhaus Sipsdorf, Oldenburger Str. 19, Sipsdorf 
Sa., 16. März 2019, 10 – 13 Uhr	Feuerwehrhaus Sipsdorf, Oldenburger Str. 19, Sipsdorf 

Termine in Ratekau:
Mo., 11. März 2019, 19 Uhr	Informationsveranstaltung Ostgemeinde: Mönhalle Ratekau, Rosenstraße 92, Ratekau 
Di., 12. März 2019, 16 - 19 Uhr	Rathaus Bürgersaal, Bäderstraße 19, Ratekau 
Di., 19. März 2019, 16 - 19 Uhr	Feuerwehrhaus Ovendorf, Dorfstraße 20a, Ovendorf 

Startguthaben bei Onlinebestellung sichern
Unter www.tng.de/onlinebestellung können alle Bewohnerinnen und Bewohner ihren Glasfaseranschluss rund um die Uhr von zu Hause aus bestellen. Um sich die Glasfaserleitung ins Haus zu holen, müssen lediglich der Antrag zum Wunschpaket online ausgefüllt und der Grundstücknutzungsvertrag per Post an die TNG gesendet werden. Wer die schnelle und bequeme Online-Bestellung nutzt, sichert sich ein Startguthaben in Höhe von 25 Euro. 

Gemeinsam stark für zukunftssicheres Internet
Gemeinsam mit dem ZVO verfolgt die TNG das Ziel, Highspeed-Internet in die bislang unterversorgten Gebiete in Ostholstein zu bringen, indem ein kommunales Glasfasernetz gebaut wird. Das inhabergeführte Kieler Unternehmen TNG hat sich über die letzten Jahre zu einem der Hauptakteure bei der Breitbandversorgung in Norddeutschland entwickelt. Mitte 2017 wurde TNG offiziell als Pächter und Betreiber des zu errichtenden kommunalen Glasfasernetzes in Ostholstein vorgestellt.

[bookmark: _GoBack]Der Bau des Netzes wird mit Mitteln aus dem Breitbandförderprogramm des Bundes gefördert. Das Netz gehört letztendlich den Bürgerinnen und Bürgern und wird diese zukunftssicher mit schnellem Internet versorgen. Mit den letzten Vermarktungsgebieten schließt TNG die Vermarktung in insgesamt 29 Gemeinden in Ostholstein bis Mitte 2019 ab. Bereits mehr als 20 Gemeinden haben die Quote erreicht und sind Teil des Projektes, das die Lebensqualität und Standortattraktivität in Ostholstein auch zukünftig erhalten soll. Tiefbauarbeiten finden aktuell in den Gemeinden Altenkrempe, Süsel, Kasseedorf, Schönwalde, Göhl und Bosau statt. Zudem wurden in 18 Gemeinden insgesamt 46 Mitverlegungen organisiert. Das heißt, dass Dritte oder andere Bereiche aus der ZVO-Gruppe während Leitungsarbeiten auch Leerrohre für das zu errichtende Glasfasernetz mitverlegt haben.
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