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Pressemitteilung

Glasfaser-Ausbaufortschritt im Amt Achterwehr

· Glasfasernetz in Krummwisch kurz vor Fertigstellung
· Glasfaser-Montage in Westensee und Bredenbek startet
· In Schönwohld und Achterwehr beginnt der Tiefbau

Kiel, 10.07.2019 – Nach dem Glasfaserausbau der TNG Stadtnetz GmbH in der Gemeinde Felde werden demnächst weitere Gemeinden im Amt Achterwehr in den Genuss einer schnellen und stabilen Internetverbindung kommen. Die Maßnahmen, zu denen unter anderem auch der Tiefbau und die Glasfaser-Montage gehören, sind durch die beauftragten Unternehmen KFM Kabel- und Fernmelde-Montage Gesellschaft mbH und Glasfaser Nord GmbH bereits weit fortgeschritten.

Glasfaser-Montage in Krummwisch
In der Gemeinde Krummwisch steht das Glasfasernetz kurz vor der Fertigstellung. In den vergangenen Monaten wurden die einzelnen Hausanschlusszuleitungen gebaut und Leerrohre in der Gemeinde verlegt, in die derzeit die Glasfasern eingeblasen werden. Neben der Glasfaser-Montage werden auch der Hausübergabepunkt und das Netzabschlussgerät installiert. Nach der Fertigstellung erwartet die Bewohnerinnen und Bewohner lediglich die Aktivierung des Glasfaseranschlusses und die damit verbundene Rufnummer-Mitnahme vom Altanbieter, bevor sie die Welt des schnellen Internets erleben können.  

Tiefbau in Bredenbek, Westensee, Schönwohld, Achterwehr und Felde
In den Gemeinden Bredenbek und Westensee stehen die Tiefbauarbeiten kurz vor der Fertigstellung, sodass in Kürze die Glasfaser-Montage beginnen kann. In Schönwohld und Achterwehr sind die Hausbegehungstermine, bei denen der Ort für die Hauseinführung festgelegt und die Anschlussmeter gemessen werden, abgeschlossen. In Kürze startet die Tiefbauphase. In der Gemeinde Felde wird das Bestandsnetz, das seit dem Jahr 2016 für gute Unterhaltung und zahlreiche Möglichkeiten sorgt, durch den Anschluss von Nachzüglern stetig erweitert. 

[bookmark: _GoBack]TNG verfolgt seit einigen Jahren das Ziel des weitflächigen Glasfaserausbaus, insbesondere in den ländlichen Bereichen Norddeutschlands. Das inhabergeführte Kieler Unternehmen TNG hat sich über die letzten Jahre zu einem der Hauptakteure bei der Breitbandversorgung in Norddeutschland entwickelt. Neben dem Bau des Glasfasernetzes im Amt Achterwehr gibt es weitere Projekte in Schleswig-Holstein, von denen viele gemeinsam mit Zweckverbänden durchgeführt werden.
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