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Pressemitteilung

Die Stadt Alsfeld kann sich Glasfaser bis ins Haus sichern

Kiel, 23.12.2020 – Nach der bereits abgeschlossenen Aktionsphase in Berfa, Fischbach, Hattendorf, Heidelbach, Lingelbach und Münch-Leusel können sich ab sofort und bis zum 30. April 2021 auch alle weiteren Ortschaften der Stadt Alsfeld für einen kostenlosen Glasfaser-Hausanschluss entscheiden. Damit erhalten die Orte Alsfeld, Altenburg, Angenrod, Billertshausen, Eifa, Elbenrod, Eudorf, Leusel, Liederbach, Reibertenrod, Schrecksbach und Schwabenrod die Chance, sich ein reines Glasfasernetz zu sichern und die Stadt somit für die Zukunft zu wappnen. Bei einer Beteiligung von mindestens 40 % der Haushalte bis zum Ende der Aktionsphase steigt die TNG in die Planung eines wirtschaftlichen Ausbaus der Stadt ein.

Schnellentschlossene können schon jetzt den kostenlosen Glasfaseranschluss unter www.tng.de/onlinebestellung bestellen und sich dabei 25 € Startguthaben sichern.

Zum Jahresbeginn erhalten die Bürger:innen, ausgenommen Werbeverweigerer, umfassendes Informationsmaterial per Post. Sofern es die allgemeine Situation zulässt, werden Mitarbeiter:innen der TNG im nächsten Jahr auch Informationsveranstaltungen und Beratungen persönlich vor Ort durchführen. Für eine persönliche Beratung können Bewohner:innen derzeit die telefonischen Servicezeiten unseres Vertriebspartners ITKOM GmbH & Co. KG unter 06634 808 99 50 montags bis freitags von 08:00 bis 12:00 Uhr und Mittwochnachmittag von 13:00 bis 18:00 nutzen, außerdem steht die TNG-Kundenbetreuung von Montag bis Freitag von 15:00 bis 19:00 Uhr und samstags von 10:00 bis 13:00 Uhr unter 0431 530 50 400 zur Verfügung.
Vorträge rund um den Projektablauf, die Technik und die Produkte werden ab Januar über Online-Informationsveranstaltungen angeboten.

Informationen zur TNG Stadtnetz GmbH
Die TNG Stadtnetz GmbH mit Sitz in Kiel ist Teil der ennit Unternehmensgruppe, in der heute mehr als 220 Mitarbeiter:innen Privat- und Geschäftskund:innen betreuen. Die Kernkompetenzen der Gruppe umfassen Telekommunikation, Rechenzentrumsdienstleistungen, IT-Systemberatung, Interfilialvernetzungen und Softwareentwicklung.
Zu den Arbeitsbereichen der TNG Stadtnetz GmbH zählen neben der Bereitstellung von Telefon-, DSL- und VDSL-Anschlüssen über das eigene City-Netz in Kiel und Umland auch die Vermarktung eines eigenen Mobilfunk- sowie eines IPTV-Produktes. Seit 2013 ist das Unternehmen an mehreren Glasfaser-Projekten beteiligt und treibt mit verschiedenen Kooperationspartnern aber auch eigenwirtschaftlich die Versorgung ländlicher Regionen mit schnellem Internet voran. 
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