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Pressemitteilung

Feldatal erhält Chance auf Glasfaserausbau mit der TNG Stadtnetz GmbH


· Feldatal kann sich bis 31. Juli 2021 für Glasfaser entscheiden
· Bürger:innen können Beratungstermine nutzen
· TNG führt regelmäßig Online-Infoveranstaltungen durch

Kiel, 31.05.2021 – In der Gemeinde Feldatal startet ab sofort die Glasfaser-Aktionsphase, in der sich die Bürger:innen mit einem Vorvertrag für den Ausbau eines zukunftssicheren Glasfasernetzes bis in die Häuser entscheiden können. Im Rahmen der Aktionsphase, die bis zum 31. Juli 2021 andauert, bietet die TNG Stadtnetz GmbH (TNG) den Glasfaser-Hausanschluss inklusive 20 Meter Tiefbau auf dem direkten Weg von der an den öffentlichen Grund anschließenden Grundstücksgrenze bis zum Hausanschluss kostenlos an. Für den gemeindeweiten Ausbau braucht es die Beteiligung von mindestens 40 % aller Haushalte bis zum Ende der jeweiligen Aktionsphase.
 
Online-Infoveranstaltungen nutzen
Jeden zweiten Mittwoch können sich Interessierte ab 19:00 Uhr online einen Vortrag über das Projekt und die Produkte anhören und -schauen. Der nächste Termin ist am 02. Juni 2021. Zum Mitmachen ist keine Registrierung erforderlich. Der Link zum Reinklicken in die Veranstaltung finden Bürger:innen unter www.tng.de/hessen. 

Beratungstermine vor Ort 
Für persönliche Fragen und Hilfestellung beim Ausfüllen des Vorvertrags stehen TNG-Mitarbeiter:innen während individueller Beratungen zur Verfügung. Die Termine werden mit der Genehmigung des Gesundheitsamtes des Vogelsbergkreises und unter strengen Hygiene- und Abstandsmaßnahmen durchgeführt.
Die Termine finden jeweils von 16:00-19:00 Uhr statt:

Dienstag, 15. Juni 2021, Feldahalle Groß-Felda, Schulstraße 2A, Groß-Felda
Montag, 21. Juni 2021, Dorfgemeinschaftshaus, Breidenbacher Straße 3A, Windhausen
Mittwoch, 23. Juni 2021, Dorfgemeinschaftshaus, Friedhofsstraße 12, Zeilbach
Montag, 28. Juni 2021, Feldahalle Groß-Felda, Schulstraße 2A, Groß-Felda
Mittwoch, 07. Juli 2021, Dorfgemeinschaftshaus, Ringstraße 1, Köddingen
Freitag, 09. Juli 2021, Dorfgemeinschaftshaus, Alsfelder Straße 2, Ermenrod
Mittwoch, 14. Juli 2021, Dorfgemeinschaftshaus, Ulrichsteiner Straße 9, Stumpertenrod
Dienstag, 20. Juli 2021, Dorfgemeinschaftshaus, Am Welsbach 6, Kestrich
Montag, 26. Juli 2021, Feldahalle Groß-Felda, Schulstraße 2A, Groß-Felda


Informationen zur TNG Stadtnetz GmbH
Die TNG Stadtnetz GmbH mit Sitz in Kiel ist ein im Jahre 1996 gegründetes Unternehmen, das heute mit rund 300 Mitarbeiter:innen moderne und zuverlässige Telekommunikation anbietet.
Zu den Arbeitsbereichen der TNG Stadtnetz GmbH zählen neben der Bereitstellung von Telefon-, DSL- und VDSL-Anschlüssen über das eigene City-Netz in Kiel und Umland auch die Vermarktung eines eigenen Mobilfunk- sowie eines IPTV-Produktes. Seit 2013 ist das Unternehmen an mehreren Glasfaser-Projekten beteiligt und treibt mit verschiedenen Kooperationspartner:innen aber auch eigenwirtschaftlich die Versorgung mit schnellem Internet voran. 

Mit dem Ende 2020 hinzugezogenen Investor geht TNG mit breiter finanzieller Unterstützung in den Ausbau des Glasfasernetzes in Hessen. Zunächst stehen dem Unternehmen rund 500 Millionen Euro für die Umsetzung von Glasfaserprojekten zur Verfügung. Nach einer Zusammenschließung mit den langjährigen Partnerunternehmen, dem Planungsbüro Stadtnetze Nord GmbH sowie glasfaser nord GmbH als Experte im Tiefbau und in der Glasfaser-Montage, bildet TNG ein Expertencluster, das die gesamte Wertschöpfungskette bei Glasfaserprojekten abbildet – von der Planung, der Vermarktung, dem Ausbau bis hin zum Betrieb.
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