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Pressemitteilung

Infotage zum Glasfaserausbau der TNG

Kiel, 09.07.2021 – Die TNG Stadtnetz GmbH (TNG) veranstaltet vom 12. bis 16. Juli 2021 Infotage rund um das Thema Glasfaser. Von 16:00 bis 22:00 Uhr wird die TNG mit Informationsständen in entspannter und unverbindlicher Atmosphäre über den Glasfaserausbau, die Produkte und die weitreichenden Vorteile eines Glasfasernetzes informieren und Vorträge zum Projekt in fünf verschiedenen Orten bzw. Städten halten. So soll allen Bürger:innen noch einmal die Möglichkeit gegeben werden vor Ort und umfassend alle Fragen beantwortet zu bekommen. 
An vier großen Infopoints werden Inhalte zu Technik und Vorteilen der Glasfaser, dem Tiefbau, der Glasfaser-Montage und der TNG und deren Produkte selbst anschaulich vermittelt. Berater:innen der TNG werden den Bürger:innen zur Seite stehen. Zusätzlich wird es ab 19:00 Uhr jeden Abend noch einen Vortrag über das Ausbauprojekt in der Region geben. 
 
Hygieneregeln und Verpflegung
Für die Teilnahme benötigen alle Bürger:innen einen negativen Corona-Schnelltest, eine Bescheinigung über einen vollständigen Impfschutz oder eine Genesung. 
In den Innenräumen der Veranstaltungen bittet TNG die Maskenpflicht zu beachten, sowie die Abstände zu Personen aus fremden Haushalten einzuhalten. Sofern ein ausreichender Abstand nicht eingehalten werden kann, wird auch draußen um das Tragen einer Maske gebeten.
Unter Beachtung des Hygienekonzepts wird für das leibliche Wohl gesorgt werden und auch Getränke stehen kostenlos zur Verfügung.

Veranstaltungsorte der Infotage
In folgenden Orten finden vom 12. bis 16. Juli die Infotage statt:

Schlitz
Montag, 12. Juli 2021 16:00 - 22:00 Uhr
Im Hof der ehemaligen Dieffenbachschule, Schulstraße 2, 36110 Schlitz

Hohenroda
Dienstag, 13. Juli 2021 16:00 - 22:00 Uhr
Bürgersaal Ransbach, Am Sportzentrum, 36284 Ransbach

Homberg
Mittwoch, 14. Juli 2021 16:00 - 22:00 Uhr
Stadthalle Homberg, Stadthallenweg 12, 35315 Homberg 

Schenklengsfeld
Donnerstag, 15. Juli 2021 16:00 - 22:00 Uhr
Bürgerhaus Schenklengsfeld, Eisenacher Straße 35, 36277 Schenklengsfeld

Antrifttal
Freitag, 16. Juli 2021 16:00 - 22:00 Uhr
Fest- und Sporthalle Ruhlkirchen, Weihersweg 24, 36326 Ruhlkirchen


Informationen zur TNG Stadtnetz GmbH
Die TNG Stadtnetz GmbH mit Sitz in Kiel ist ein im Jahre 1996 gegründetes Unternehmen, das heute mit rund 300 Mitarbeiter:innen moderne und zuverlässige Telekommunikation anbietet.
Zu den Arbeitsbereichen der TNG Stadtnetz GmbH zählen neben der Bereitstellung von Telefon-, DSL- und VDSL-Anschlüssen über das eigene City-Netz in Kiel und Umland auch die Vermarktung eines eigenen Mobilfunk- sowie eines IPTV-Produktes. Seit 2013 ist das Unternehmen an mehreren Glasfaser-Projekten beteiligt und treibt mit verschiedenen Kooperationspartner:innen, aber auch eigenwirtschaftlich, die Versorgung mit schnellem Internet voran. 

Mit dem Ende 2020 hinzugezogenen Investor geht TNG mit breiter finanzieller Unterstützung in den Ausbau des Glasfasernetzes in Hessen. Zunächst stehen dem Unternehmen rund 500 Millionen Euro für die Umsetzung von Glasfaserprojekten zur Verfügung. Nach einer Zusammenschließung mit den langjährigen Partnerunternehmen, dem Planungsbüro Stadtnetze Nord GmbH sowie glasfaser nord GmbH als Experte im Tiefbau und in der Glasfaser-Montage, bildet TNG ein Expertencluster, das die gesamte Wertschöpfungskette bei Glasfaserprojekten abbildet – von der Planung, der Vermarktung, dem Ausbau bis hin zum Betrieb.
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