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Pressemitteilung
FTTH-Anschlüsse der TNG Stadtnetz GmbH werden in Alsfeld-Lingelbach aktiviert 

· Erster Alsfelder Stadtteil geht ans Netz
· Alsfelder Kernstadt in heißer Phase der Vermarktung: Noch 900 Verträge
· TNG Glasfaseranschluss online buchen
19.05.2022 – Die Stadt Alsfeld hat auf ihrem Weg zur Gigabitycity einen weiteren Meilenstein erreicht, denn mit Lingelbach geht dieser Tage der erste Stadtteil von Alsfeld online. Ab sofort werden die gebuchten Anschlüssen der Kund:innen montiert und freigeschaltet, sodass dem Surfen und Arbeiten mit Highspeed-Internet nichts mehr im Wege steht. Parallel zum Aktivierungsstart erhalten alle Kund:innen die notwendigen Zugangsdaten sowie etwaig bestellte Hardware per Post direkt nach Hause. 
Die neu geschaffene Infrastruktur besteht aus 100 % Glasfaserleitungen und ermöglicht es den Einwohnern in Lingelbach mit Gigabitgeschwindigkeiten im Internet zu surfen - und das nachhaltig, zukunftsorientiert und mit nahezu unerschöpflichen Bandbreitenkapazitäten.

Nur noch 900 Verträge in der Alsfelder Kernstadt
Parallel zur Aktivierung läuft die Vermarktung der Kernstadt in Alsfeld in der Zielgerade ein. Noch bis zum 30.06.2022 können die Einwohner:innen der Kernstadt sich nicht nur ihren persönlichen Glasfaseranschluss im TNG Netz sichern, sondern damit auch den FTTH-Ausbau in der Kernstadt und allen anderen Stadtteilen starten. Nur noch 900 Verträge braucht es bis zum Start!
Wer sich gern persönlich beraten lassen oder etwaige Fragen klären möchte, kann das auch direkt bei den Kolleg:innen im TNG Shop in Alsfeld tun:

Fulder Tor 26a, 36304 Alsfeld
Dienstags, 10 – 15 Uhr und Freitags, 15 – 19 Uhr

Oder bei dem TNG Vertriebspartner deltaweb, Ludwigsplatz 1, 36304 Alsfeld während der Öffnungszeiten Montags bis Freitag, von 10 bis 18 Uhr. 

TNG Glasfaseranschluss in Alsfeld ganz einfach online buchen
Bewohner:innen und Interessierte finden ganz einfach alle nötigen Informationen auf der Website unter tng.de/glasfaser oder unter tng.de/alsfeld. Entscheidungsfreudige können unter tng.de/onlinebestellung auch gleich ihren Vorvertrag digital ausfüllen und einreichen. Das geht nicht nur leicht, sondern auch schnell und zudem winkt ein Startguthaben in Höhe von 25 €. 
Darüber hinaus steht das Team des TNG Glasfaserinformationszentrums unter 0431 530 50 400 für Fragen sowie telefonische Bestellungen zur Verfügung.

Informationen zur TNG Stadtnetz GmbH
Mit der Erfahrung aus über 25 Jahren als IT- und Telekommunikationsanbieter sind die Kernkompetenzen der TNG Stadtnetz GmbH Telekommunikation, Glasfaserausbau, IT-Systemberatung, Softwareentwicklung und Rechenzentrumsdienstleistungen. Der Fokus liegt dabei auf der Zufriedenheit von Kund:innen, Partner:innen und Mitarbeiter:innen und darauf, ein Unternehmen zu schaffen, bei dem man selbst gern Kund:in ist.
Was als IT-StartUp zweier Studenten in Kiel begann, ist mittlerweile ein dynamisch wachsendes Unternehmen, welches 2004 zum regionalen Telekommunikationsunternehmen wurde und seit 2013 den Glasfaserausbau in Deutschland mit vorantreibt. In diesem Zuge hat sich unter dem TNG-Dach ein Zusammenschluss hochspezialisierter Teilbereiche entwickelt, so dass von Vermarktung und Planung über Tiefbau und Glasfasermontage bis hin zum Betrieb alle Phasen des Glasfasernetzausbaus abgebildet werden können.
Das Angebot umfasst dabei Telefon, VDSL- und Glasfaseranschlüsse sowie Mobilfunk und TV. Darüber hinaus ermöglichen die IT-Lösungen unter der Marke ennit auch eine umfassende Versorgung für den Businessbereich.
Rund 350 Mitarbeiter:innen arbeiten an den Standorten in Kiel, Felde und Hessen daran Menschen miteinander zu verbinden.
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