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TNG Stadtnetz GmbH beabsichtigt Glasfaserausbau in Eckernförde
· Eckernförde wird Teil der TNG-Glasfaserprojekte in Schleswig-Holstein
· Kostenloser Glasfaseranschluss bis zum 31. März 2023 buchbar
· Info-Events und Beratungstermine geplant
· TNG-Infomobil ab November vor Ort
Bild: Kristof Schneider (Partnermanager), Martin Stadie (Vertriebsleiter), David Höft (Netzplaner), Florian Alarich (Bauleiter), Lars Wiese (Abteilungsleiter Tief- und Leitungsbau).

Kiel, 08.11.2022 – Schnell, stabil und sicher – Eckernförde bekommt Glasfaser! Der Kieler Telekommunikationsanbieter TNG Stadtnetz GmbH (TNG) treibt seit 2013 den Glasfaserausbau in Schleswig-Holstein voran und möchte im Zuge dessen auch Eckernförde nun eigenwirtschaftlich und ohne öffentliche Gelder ausbauen. Die Bürger:innen können sich ab sofort für den Ausbau des leistungsstarken Glasfasernetzes mit TNG entscheiden. Bis zum 31. März 2023 haben die Anwohner:innen die Chance, sich einen kostenlosen Glasfaseranschluss mit Abschluss eines Produktvertrages zu sichern und sich auf die digitale Zukunft vorzubereiten.

TNG möchte mit dem Ausbau eines durchgängigen Glasfasernetzes bis in die Häuser (FTTH, fibre-to-the-home) eine zukunftsfähige Lösung schaffen, denn nur ein aus 100 % Glasfaser bestehendes Netz bietet nahezu unendlich skalierbare Bandbreiten, um den steigenden Bandbreitenbedarf der Zukunft zu decken. Somit verzichtet TNG auf dem gesamten Weg bis zur Hauseinführung auf die störanfällige Kupferleitung. 

„Unser Ziel bei TNG ist eine Zukunft mit 100 % Glasfaser und wir freuen uns darauf, Eckernförde mit der Internettechnologie der Zukunft zu versorgen. Alle Haushalte haben daher ab sofort die Gelegenheit, sich den sich den Glasfaseranschluss kostenfrei zu sichern. Bei Buchung eines Glasfasertarifs innerhalb des Aktionszeitraums übernimmt TNG die Kosten für den Tiefbau zur Erstellung des Hausanschlusses“, sagt Martin Stadie, Vertriebsleiter der TNG Stadtnetz GmbH.

Schon ab Frühjahr 2023 wird in enger Abstimmung mit der Stadtverwaltung die Ausbauplanung erstellt. Nach derzeitiger Planung soll dann auch bereits mit den Tiefbaumaßnahmen für den großflächigen Ausbau begonnen werden, an dem ca. 12.000 Haushalte in Eckernförde teilhaben können und in dessen Verlauf bis zu 100 Kilometer Glasfasertrasse verlegt werden.


TNG Glasfaseranschluss ganz einfach online buchen
Schnellentschlossene können den Anschluss ab sofort online unter www.tng.de/onlinebestellung sichern. Das geht nicht nur leicht, sondern auch schnell. Dabei sichert man sich zudem ein Startguthaben in Höhe von 25 €. Wer noch Fragen hat, kann sich auf der TNG Webseite, bei diversen Veranstaltungen, am Infomobil oder von den TNG Mitarbeiter:innen, die vor Ort unterwegs sind, über das Projekt informieren. 

Zahlreiche Veranstaltungen und Beratungstermine starten im November
Um Anwohner:innen umfassend über das Projekt, die Technik und die Produkte zu informieren, hat TNG zahlreiche Veranstaltungen im Laufe der Aktionsphase geplant. 

Erste Online-Info-Events finden jeweils ab 19 Uhr statt:
· Mittwoch, 16. November 2022 
· Mittwoch, 30. November 2022
· Donnerstag, 08. Dezember 2022
Die Links zu den Online-Vorträgen, für die keine Registrierung notwendig ist, sind auf der Webseite zu finden. 

Interessierte können sich auch am TNG-Infomobil persönlich beraten lassen. Bis März 2023 steht das Infomobil von 13-18 Uhr dienstags am Famila in der Rendsburger Straße 119 und freitags an der Hafenpromenade bei der Holzbrücke. Die TNG Mitarbeiter:innen beantworten hier gern individuelle Fragen und Anliegen zum Thema Glasfaser und bieten Unterstützung beim Ausfüllen der Vertragsunterlagen an. Am 02. Dezember ist das Infomobil zusätzlich für einen Info-Tag auf dem Rathausplatz vor Ort und steht von 15-18 Uhr für Beratungen mit einer weihnachtlichen Überraschung bereit.

Weitere Informationen und Termine sind auf tng.de/eckernfoerde zu finden. Bei Fragen steht außerdem das Glasfaserinformationszentrum telefonisch unter 0431 530 50 400 (Mo.-Fr.: 08-19 Uhr) oder per E- Mail unter info@tng.de zur Verfügung.

Informationen zur TNG Stadtnetz GmbH
Mit der Erfahrung aus über 25 Jahren als IT- und Telekommunikationsanbieter sind die Kernkompetenzen der TNG Stadtnetz GmbH Telekommunikation, Glasfaserausbau, IT-Systemberatung, Softwareentwicklung und Rechenzentrumsdienstleistungen. 
Was als IT-StartUp zweier Studenten in Kiel begann, ist mittlerweile ein dynamisch wachsendes Unternehmen, welches 2004 zum regionalen Telekommunikationsunternehmen wurde und seit 2013 den Glasfaserausbau in Deutschland mit vorantreibt. In diesem Zuge hat sich unter dem TNG-Dach ein Zusammenschluss hochspezialisierter Teilbereiche entwickelt, so dass von Vermarktung und Planung über Tiefbau und Glasfasermontage bis hin zum Betrieb alle Phasen des Glasfasernetzausbaus abgebildet werden können.
Das Angebot umfasst dabei Telefon, VDSL- und Glasfaseranschlüsse sowie Mobilfunk und TV. Darüber hinaus ermöglichen die IT-Lösungen unter der Marke ennit auch eine umfassende Versorgung für den Businessbereich.
Rund 350 Mitarbeiter:innen arbeiten an den Standorten in Kiel, Felde und Hessen daran Menschen miteinander zu verbinden.
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