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Pressemitteilung
TNG Stadtnetz GmbH errichtet Glasfasernetz in Friedberg – ohne Quote

· TNG baut eigenwirtschaftlich und ohne Quote
· Starke TNG-Glasfasertarife für Friedberg
03.06.2024 – Die Kieler TNG Stadtnetz GmbH ist bereits seit vielen Jahren auf dem hessischen Glasfasermarkt aktiv und hat inzwischen über 100.000 Kund:innen in den eigens errichteten Glasfasernetzen. Jetzt kommt TNG auch nach Friedberg, um dort den Ausbau eines leistungsstarken Glasfasernetzes zu realisieren. Damit schafft TNG eine zukunftsfähige und nachhaltige Lösung, die Friedberg langfristig mit schnellem Internet versorgen wird und für die Bandbreiten der Zukunft wappnet. 

TNG baut eigenwirtschaftlich und ohne Quote
Der Ausbau des Glasfasernetztes erfolgt eigenwirtschaftlich durch TNG und ohne Ausbauquote. 
Dabei setzt TNG stets auf eine gute Zusammenarbeit mit den Gemeinden und setzt sich für einen fairen Umgang mit den Mitbewerbern ein. 
„Der Bau eines Glasfasernetzes ist ein infrastrukturelles Großprojekt. Unserer Erfahrung nach ist eine gute Kommunikation zu den Gemeinden und den Bürgern hier unumgänglich“, sagt Raphael Kupfermann, Regionalleitung Hessen und Projektleiter bei TNG. Daher befindet sich TNG aktuell in Gesprächen zu einer Ausbauvereinbarung mit der Stadt Friedberg. 

Starke TNG-Glasfasertarife für Friedberg
Mit den TNG-Glasfasertarifen steht den Bewohner:innen eine breite Auswahl zur Verfügung, um den für sich passenden Tarif zu finden. Das Besondere: Alle Tarife bei TNG kommen mit starken 1.000 Mbit/s im Download. Ab 39,95 Euro sind die TNG-Glasfasertarife buchbar und kosten in den ersten sechs Monaten sogar nur 19,95 Euro. Mit der Wechselgarantie innerhalb der ersten sechs Monate können die Kund:innen frei entscheiden, ob der gewählte Tarif passend ist oder sie den Wechsel in einen anderen Tarif wünschen. 
Ab sofort können sich alle Bewohner:innen Friedbergs für einen TNG-Glasfaseranschluss entscheiden. Bis zum 31. Oktober 2024 läuft die Aktionsphase und man erhält den Hausanschluss kostenfrei. Info-Events sind bereits in Planung bei denen sich die Bürger:innen umfangreich über TNG, die Glasfasertarife und den Ausbau informieren können. 
Weiterführende Informationen finden Sie auf tng.de/friedberg. Darüber hinaus steht das Team des TNG-Glasfaserinformationszentrums unter 0431 530 50 400 für Fragen und telefonische Bestellungen zur Verfügung.

Informationen zur TNG Stadtnetz GmbH
Mit der Erfahrung aus über 25 Jahren als IT- und Telekommunikationsanbieter sind die Kernkompetenzen der TNG Stadtnetz GmbH Telekommunikation, Glasfaserausbau, IT-Systemberatung, Softwareentwicklung und Rechenzentrumsdienstleistungen. 
Was als IT-Startup zweier Studenten in Kiel begann, ist mittlerweile ein dynamisch wachsendes Unternehmen, welches 2004 zum regionalen Telekommunikationsunternehmen wurde und seit 2013 den Glasfaserausbau in Deutschland mit vorantreibt. In diesem Zuge hat sich unter dem TNG-Dach ein Zusammenschluss hochspezialisierter Teilbereiche entwickelt, sodass von Vermarktung und Planung über Tiefbau und Glasfasermontage bis hin zum Betrieb alle Phasen des Glasfasernetzausbaus abgebildet werden können. Dadurch gehört TNG seit 2023 in Deutschland zu den 20 größten Telekommunikationsanbietern gemessen an der Zahl aktiver Breitbandkund:innen. Der Fokus liegt dabei noch immer darauf, ein Unternehmen zu sein, bei dem man selbst gern Kund:in ist.
Das TNG-Angebot umfasst Telefon, VDSL- und Glasfaseranschlüsse sowie Mobilfunk und TV. Darüber hinaus ermöglichen die IT-Lösungen unter der Marke ennit auch eine umfassende Versorgung für den Businessbereich.
Rund 380 Mitarbeiter:innen arbeiten an den Standorten in Kiel, Felde, Hessen und Baden-Württemberg daran Menschen miteinander zu verbinden.
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