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Pressemitteilung
Glasfaserausbau in Heubach – TNG Stadtnetz GmbH startet in die Vermarktung

· TNG baut Glasfasernetz eigenwirtschaftlich und ohne Quote
· Baustart im Sommer 2024 geplant

04.06.2024 – Die Einwohner:innen von Heubach können sich für den Ausbau eines leistungsstarken Glasfasernetzes mit der TNG Stadtnetz GmbH (TNG) entscheiden. Mit dem Bau eines durchgängigen Glasfasernetzes aus 100 % Glasfaser bis in die Häuser (FTTH, fibre-to-the-home) schafft TNG eine zukunftsfähige und nachhaltige Lösung, die Heubach langfristig mit schnellem Internet versorgt. Im Gemeinderat hat sich TNG bereits vorgestellt und ist nun mit der Stadt in Gesprächen für eine Ausbauvereinbarung. 
„Die enge Zusammenarbeit mit den Städten und Gemeinden fördert einen reibungslosen Glasfaserausbau sehr, daher ist es uns sehr wichtig hier partnerschaftlich zu arbeiten“, sagt Martin Stadie, Leiter des Privatkundenvertriebs bei TNG.

TNG baut eigenwirtschaftlich und ohne Quote
Die Anbindung an das Glasfasernetz erfolgt über Böbingen, wo TNG bereits den Ausbau eines Glasfasernetzes realisiert. In Heubach sind insgesamt ca. 36 Kilometer Trasse geplant. Schon ab diesem Sommer werden die Arbeiten für dieses große Infrastrukturprojekt starten. Den kostenlosen Hausanschluss können sich alle Bewohner:innen Heubachs ab sofort sichern. 

Veranstaltungen und Direktvertrieb
Um die Bürger:innen umfassend zu informieren, plant TNG zahlreiche Veranstaltungen und Beratungstermine im Laufe der Aktionsphase. Die bevorstehenden Online-Beratungen und die Termine für zukünftige Info-Events finden Sie unter tng.de/heubach. Zusätzlich findet am 25. Juni ab 18:30 Uhr in der Stadthalle Heubach eine große Informationsveranstaltung statt. Alle Bewohner:innen Heubachs sind herzlich eingeladen teilzunehmen und alle Fragen rund um den Ausbau, die TNG-Tarife und die Glasfasertechnologie zu stellen. 
Daneben wird ein Direktvertrieb die Bürger:innen beraten und ebenfalls für Fragen zur Verfügung stehen. Die Mitarbeitenden des Direktvertriebs werden sich als TNG-Mitarbeitende ausweisen. Gerne können Sie ihnen alle Fragen stellen und Verträge einreichen. 

Informationen zur TNG Stadtnetz GmbH
Mit der Erfahrung aus über 25 Jahren als IT- und Telekommunikationsanbieter sind die Kernkompetenzen der TNG Stadtnetz GmbH Telekommunikation, Glasfaserausbau, IT-Systemberatung, Softwareentwicklung und Rechenzentrumsdienstleistungen. 

Was als IT-Startup zweier Studenten in Kiel begann, ist mittlerweile ein dynamisch wachsendes Unternehmen, welches 2004 zum regionalen Telekommunikationsunternehmen wurde und seit 2013 den Glasfaserausbau in Deutschland mit vorantreibt. In diesem Zuge hat sich unter dem TNG-Dach ein Zusammenschluss hochspezialisierter Teilbereiche entwickelt, sodass von Vermarktung und Planung über Tiefbau und Glasfasermontage bis hin zum Betrieb alle Phasen des Glasfasernetzausbaus abgebildet werden können. Dadurch gehört TNG seit 2023 in Deutschland zu den 20 größten Telekommunikationsanbietern, gemessen an der Zahl aktiver Breitbandkund:innen. 

Der Fokus liegt dabei noch immer darauf, ein Unternehmen zu sein, bei dem man selbst gern Kund:in ist. Das TNG-Angebot umfasst Telefon, VDSL- und Glasfaseranschlüsse sowie Mobilfunk und TV. Darüber hinaus ermöglichen die IT-Lösungen unter der Marke ennit auch eine umfassende Versorgung für den Businessbereich. 

Rund 380 Mitarbeiter:innen arbeiten an Standorten in Kiel, Felde, Hessen und Baden-Württemberg daran, Menschen miteinander zu verbinden.
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