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Pressemitteilung
TNG Stadtnetz GmbH baut leistungsstarkes Glasfasernetz in Gießen

· TNG-Glasfasertarife ab sofort buchbar
· Kostenloser Hausanschluss bis zum 31. Oktober 2024

25.06.2024 – Die Kieler TNG Stadtnetz GmbH beginnt mit den Vorbereitungen für ein zukunftsfähiges Glasfasernetz in drei Gießener Stadtteilen. In den Stadtteilen Allendorf, Kleinlinden und Lützellinden sind die TNG-Glasfasertarife ab sofort buchbar. Damit ermöglicht TNG den Bewohner:innen auch langfristig die digitale Teilhabe und realisiert ein Glasfasernetz, das auch mit den steigenden Bandbreiten der Zukunft problemlos mithalten kann. Dabei setzt TNG auf ein reines Glasfasernetz, welches bis in jede Wohneinheit zu 100 % aus Glasfaser besteht (FTTH, fibre-to-the-home).

Glasfaserausbau ohne Quote
Insgesamt werden rund 41 Kilometer Trasse von TNG gebaut und knapp über 5.600 Haushalte haben damit die Chance, sich einen kostenlosen Hausanschluss zu sichern. 
Der große Vorteil eines Glasfaserausbaus durch TNG ist der garantierte Ausbau ohne Quote. Mit einem starken Investor im Rücken und dem klaren Bekenntnis, allen den Anschluss an das Glasfasernetz zu ermöglichen, baut das Kieler Unternehmen seit Jahren eigenwirtschaftlich Glasfasernetze. 

Umfassende Informationsmöglichkeiten
Um allen Bürger:innen die Möglichkeit zu geben sich umfangreich über den Ausbau, die TNG-Glasfasertarife und die Glasfasertechnologie zu informieren, besteht schon jetzt die Möglichkeit zur Teilnahme an Online-Info-Events. Über tng.de/giessen ist eine Anmeldung dazu kostenlos und unverbindlich möglich.
Zudem wird eine Informationsveranstaltung am 12. Juli im Bürgerhaus Kleinlinden, Zum Weiher 33 in Gießen stattfinden. Ab 18:30 Uhr sind alle eingeladen dabei zu sein und sich umfangreich zu informieren. 
Daneben wird ab Juli ein Direktvertrieb die Bürger:innen beraten und ebenfalls für Fragen zur Verfügung stehen. Die Mitarbeitenden des Direktvertriebs werden sich als TNG-Mitarbeitende ausweisen. Gerne können Sie ihnen alle Fragen stellen und Verträge einreichen.
Informationen zur TNG Stadtnetz GmbH
Mit der Erfahrung aus über 25 Jahren als IT- und Telekommunikationsanbieter sind die Kernkompetenzen der TNG Stadtnetz GmbH Telekommunikation, Glasfaserausbau, IT-Systemberatung, Softwareentwicklung und Rechenzentrumsdienstleistungen. 
Was als IT-Startup zweier Studenten in Kiel begann, ist mittlerweile ein dynamisch wachsendes Unternehmen, welches 2004 zum regionalen Telekommunikationsunternehmen wurde und seit 2013 den Glasfaserausbau in Deutschland mit vorantreibt. In diesem Zuge hat sich unter dem TNG-Dach ein Zusammenschluss hochspezialisierter Teilbereiche entwickelt, sodass von Vermarktung und Planung über Tiefbau und Glasfasermontage bis hin zum Betrieb alle Phasen des Glasfasernetzausbaus abgebildet werden können. Dadurch gehört TNG seit 2023 in Deutschland zu den 20 größten Telekommunikationsanbietern, gemessen an der Zahl aktiver Breitbandkund:innen.
Der Fokus liegt dabei noch immer darauf, ein Unternehmen zu sein, bei dem man selbst gern Kund:in ist. Das TNG-Angebot umfasst Telefon, VDSL- und Glasfaseranschlüsse sowie Mobilfunk und TV. Darüber hinaus ermöglichen die IT-Lösungen unter der Marke ennit auch eine umfassende Versorgung für den Businessbereich.
Rund 380 Mitarbeiter:innen arbeiten an Standorten in Kiel, Felde, Hessen und Baden-Württemberg daran, Menschen miteinander zu verbinden.
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