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Pressemitteilung

TNG Stadtnetz GmbH aktiviert das Glasfasernetz in Burghaun

· Aktivierungen der Hausanschlüsse gestartet
· Anschluss an das Glasfasernetz noch möglich

09.09.2024 – Im August 2023 begann die TNG Stadtnetz GmbH mit dem eigenwirtschaftlichen Ausbau eines Glasfasernetzes in Burghaun. Jetzt, nur rund ein Jahr später, ist der Ausbau so gut wie abgeschlossen und die Aktivierung des Netzes hat stattgefunden. Im klassischen Tiefbauverfahren wurden 35 Kilometer Glasfasertrasse in Burghaun verlegt. Bis zum kommenden Winter werden noch letzte Restarbeiten abgeschlossen, wie z. B. die Wiederherstellung der letzten Oberflächen. Über diese komplett neu entstandene Infrastruktur werden jetzt rund 1.000 Kund:innen mit einem reinen Glasfaseranschluss versorgt.
„Burghaun kann sich jetzt stolz als Gigabitgemeinde bezeichnen“, sagt TNG-Projektleiter Raphael Kupfermann und fügt hinzu, „ich freue mich, dass der Ausbau so schnelle Fortschritte machen konnte. Wir bedanken uns bei der Gemeinde und den Menschen in Burghaun für die Geduld und das entgegengebrachte Verständnis während der Tiefbauphase.“
Aktivierungsschreiben versendet – Anschluss an das Netz noch möglich
Alle rund 1.000 Glasfaserkund:innen erhalten in den nächsten Wochen sukzessive ihre Zugangsdaten, die zur Aktivierung der Anschlüsse benötigt werden. 
Sollten auch jetzt noch Bürger:innen Burghauns einen Glasfaseranschluss von TNG wünschen, besteht nach wie vor die Möglichkeit sich an das Netz anschließen zu lassen. Auf tng.de/burghaun sind alle Informationen rund um die TNG-Tarife und den Ausbau in Burghaun zu finden. Auch Verträge können dort unkompliziert online eingereicht werden. Zusätzlich steht mit dem Elektro Fachhandel KURZERs ein Vertriebspartner vor Ort als Ansprechpartner zur Verfügung – zu finden in Oberste Straße 34 in 36252 Burghaun. 

Informationen zur TNG Stadtnetz GmbH
Mit der Erfahrung aus über 25 Jahren als IT- und Telekommunikationsanbieter sind die Kernkompetenzen der TNG Stadtnetz GmbH Telekommunikation, Glasfaserausbau, IT-Systemberatung, Softwareentwicklung und Rechenzentrumsdienstleistungen. 
Was als IT-Startup zweier Studenten in Kiel begann, ist mittlerweile ein dynamisch wachsendes Unternehmen, welches 2004 zum regionalen Telekommunikationsunternehmen wurde und seit 2013 den Glasfaserausbau in Deutschland mit vorantreibt. In diesem Zuge hat sich unter dem TNG-Dach ein Zusammenschluss hochspezialisierter Teilbereiche entwickelt, so dass von Vermarktung und Planung über Tiefbau und Glasfasermontage bis hin zum Betrieb alle Phasen des Glasfasernetzausbaus abgebildet werden können. Dadurch gehört TNG seit 2023 in Deutschland zu den 20 größten Telekommunikationsanbietern gemessen an der Zahl aktiver Breitbandkund:innen. Der Fokus liegt dabei noch immer darauf, ein Unternehmen zu sein, bei dem man selbst gern Kund:in ist.
Das TNG-Angebot umfasst Telefon, VDSL- und Glasfaseranschlüsse sowie Mobilfunk und TV. Darüber hinaus ermöglichen die IT-Lösungen unter der Marke ennit auch eine umfassende Versorgung für den Businessbereich.
Rund 380 Mitarbeiter:innen arbeiten an den Standorten in Kiel, Felde, Hessen und Baden-Württemberg daran Menschen miteinander zu verbinden.
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