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Pressemitteilung

TNG beginnt mit dem Glasfaserausbau in der Eckernförder Innenstadt

· Eckernförder Fußgängerzone wird mit Glasfaser versorgt
· Erreichbarkeit der Geschäfte wird gesichert

10.09.2024 – Der Glasfaserausbau in Eckernförde macht weiter Fortschritte. Nachdem TNG den südlichen Teil der Stadt bereits mit einem Glasfasernetz ausgestattet hat und auch im Norden Eckernfördes jetzt mit der Aktivierung des Netzes gestartet wurde, gehen die Ausbauarbeiten nun in der Innenstadt weiter. Am 17. September beginnen die Tiefbauarbeiten in der Fußgängerzone in der Kieler Straße 1 / Ecke Ottestraße auf Höhe der Sparkassenfiliale und werden sich von dort aus Richtung Süden bewegen. Das mit dem Ausbau beauftragte Unternehmen ist die Firma EMS GmbH aus Hohenlockstedt. Die Glasfasertrasse wird in ca. 2,5 bis 3 Meter Entfernung parallel zur östlichen Gebäudeseite der Fußgängerzone verlegt. 
Was erwartet die Besucher:innen der Fußgängerzone in dieser Zeit?
Während der sechswöchigen Bauphase wird die Fußgängerzone abschnittsweise mit Bauarbeiten belegt sein. Pro Tag werden etwa 20 Meter lange Baustellenabschnitte eingerichtet, die sich sukzessive durch die Fußgängerzone bewegen. Während dieser Zeit bleiben alle Eingänge zu den Geschäften jederzeit erreichbar und werden ggf. durch das ausbauende Unternehmen mit Fußgängerbrücken gesichert. 
Jetzt noch Glasfaseranschluss sichern
Nach wie vor können sich alle Eckernförder:innen für einen TNG-Glasfaseranschluss entscheiden – auch während der Bauphase. Weitere Informationen zu den TNG-Tarifen und den exklusiven Sondertarifen für Eckernförde, die bis Ende Oktober 2024 buchbar sind, finden Sie unter tng.de/eck.

Informationen zur TNG Stadtnetz GmbH
Mit der Erfahrung aus über 25 Jahren als IT- und Telekommunikationsanbieter sind die Kernkompetenzen der TNG Stadtnetz GmbH Telekommunikation, Glasfaserausbau, IT-Systemberatung, Softwareentwicklung und Rechenzentrumsdienstleistungen. 
Was als IT-Startup zweier Studenten in Kiel begann, ist mittlerweile ein dynamisch wachsendes Unternehmen, welches 2004 zum regionalen Telekommunikationsunternehmen wurde und seit 2013 den Glasfaserausbau in Deutschland mit vorantreibt. In diesem Zuge hat sich unter dem TNG-Dach ein Zusammenschluss hochspezialisierter Teilbereiche entwickelt, so dass von Vermarktung und Planung über Tiefbau und Glasfasermontage bis hin zum Betrieb alle Phasen des Glasfasernetzausbaus abgebildet werden können. Dadurch gehört TNG seit 2023 in Deutschland zu den 20 größten Telekommunikationsanbietern gemessen an der Zahl aktiver Breitbandkund:innen. Der Fokus liegt dabei noch immer darauf, ein Unternehmen zu sein, bei dem man selbst gern Kund:in ist.
Das TNG-Angebot umfasst Telefon, VDSL- und Glasfaseranschlüsse sowie Mobilfunk und TV. Darüber hinaus ermöglichen die IT-Lösungen unter der Marke ennit auch eine umfassende Versorgung für den Businessbereich.
Rund 380 Mitarbeiter:innen arbeiten an den Standorten in Kiel, Felde, Hessen und Baden-Württemberg daran Menschen miteinander zu verbinden.
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