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Pressemitteilung

TNG und weitere Anbieter bei Podiumsdiskussion in Friedberg

· Drei Glasfaseranbieter stellen sich den Fragen der Bürger:innen
· Botschaft von TNG: Wir bauen!

11.10.2024 – Unter dem Motto Glasfaser für Friedberg lud die Stadt zur Bürgerversammlung in die Stadthalle ein. Das Interesse an der Diskussion war riesig. Die Stadthalle war voll besetzt und ca. 600 Besucher:innen hörten gespannt zu. Bürgermeister Kjetil Dahlhaus und dem Stadtverordnetenvorsteher Hendrik Hollender leiteten den Abend ein, bevor die Diskussionsrunde startete. Mit dabei die TNG Stadtnetz GmbH aus Kiel, die in Friedberg ihre Glasfasertarife vermarktet und kürzlich schon mit dem Ausbau begonnen hat. Außerdem waren auch Vertreter von Yplay und GVG (Teranet) vor Ort, um die Bewohner:innen Friedbergs über die Vorhaben im Glasfaserausbau aufzuklären. 
TNG baut ohne Quote
„Was wir von TNG versprechen können, ist Sicherheit! Wir investieren langfristig in eine zukunftssichere Infrastruktur. Genau das bietet unser Glasfasernetz auch hier in Friedberg. Dass wir ohne Quote ausbauen, ist für uns daher keine Frage, sondern die Grundvoraussetzung für die digitale Teilhabe der Stadt“, betont Raphael Kupfermann TNG-Regionalleiter in Hessen. 
Großes Interesse am TNG-Stand
Nach Abschluss der Podiumsdiskussion luden die Anbieter an ihren Informationsständen zu Gesprächen ein. TNG war gemeinsam mit der Heming GmbH, dem ausführenden Tiefbauunternehmen, vor Ort und klärte rund um das Thema Ausbau und zu den TNG-Tarifen auf. 
TNG-Tarife weiterhin buchbar
Alle Informationen zu den TNG-Tarifen sind unter tng.de/friedberg zu finden. Als besonderes Angebot für Friedberg sind darüber hinaus noch bis zum 31. Oktober 2024 die exklusiven Sondertarife buchbar: z. B. der surf100 für dauerhaft19,95 Euro pro Monat oder der smart300 für dauerhaft 29,95 EUR pro Monat.

Informationen zur TNG Stadtnetz GmbH
Mit der Erfahrung aus über 25 Jahren als IT- und Telekommunikationsanbieter sind die Kernkompetenzen der TNG Stadtnetz GmbH Telekommunikation, Glasfaserausbau, IT-Systemberatung, Softwareentwicklung und Rechenzentrumsdienstleistungen. 
Was als IT-Startup zweier Studenten in Kiel begann, ist mittlerweile ein dynamisch wachsendes Unternehmen, welches 2004 zum regionalen Telekommunikationsunternehmen wurde und seit 2013 den Glasfaserausbau in Deutschland mit vorantreibt. In diesem Zuge hat sich unter dem TNG-Dach ein Zusammenschluss hochspezialisierter Teilbereiche entwickelt, so dass von Vermarktung und Planung über Tiefbau und Glasfasermontage bis hin zum Betrieb alle Phasen des Glasfasernetzausbaus abgebildet werden können. Dadurch gehört TNG seit 2023 in Deutschland zu den 20 größten Telekommunikationsanbietern gemessen an der Zahl aktiver Breitbandkund:innen. Der Fokus liegt dabei noch immer darauf, ein Unternehmen zu sein, bei dem man selbst gern Kund:in ist.
Das TNG-Angebot umfasst Telefon, VDSL- und Glasfaseranschlüsse sowie Mobilfunk und TV. Darüber hinaus ermöglichen die IT-Lösungen unter der Marke ennit auch eine umfassende Versorgung für den Businessbereich.
Rund 380 Mitarbeiter:innen arbeiten an den Standorten in Kiel, Felde, Hessen und Baden-Württemberg daran Menschen miteinander zu verbinden.
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