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Pressemitteilung

TNG-Glasfasernetz in Hünfeld ist aktiviert

· Erste Anschlüsse noch vor Weihnachten am Netz
· TNG investiert 14 Millionen Euro in Hünfeld

18.12.2024 – Kurz vor Jahresende startete im hessischen Hünfeld die Aktivierung des TNG- Glasfasernetzes. Um diesen Schritt symbolisch zu feiern, trafen sich Hünfelds Bürgermeister Benjamin Tschesnok, Vertreter der TNG Stadtnetz GmbH, des Generalunternehmers Circet Deutschland GmbH und der Burghauner Vertriebspartner Peter Kurzer (Elektrohandel KURZERs) vor Ort in Hünfeld.
„Dass wir noch vor Weihnachten mit der Aktivierung des Gasfasernetzes starten konnten, freut uns sehr. Das Jahr so abzuschließen und den erfolgreichen Ausbau feiern zu können, ist natürlich ein Meilenstein“, sagt Bürgermeister Tschesnok und fügt hinzu, „mit der nahezu flächendeckenden Glasfaserversorgung der Kernstadt, Nüst und Mackenzell können die Bewohner und Bewohnerinnen nun gut versorgt in die digitale Zukunft schauen. Wichtig ist jetzt, dass der Ausbau auch in den weiteren Stadtteilen Hünfelds vorangetrieben wird.“ 
TNG investiert 14 Millionen 
Mehr als 75 Kilometer Glasfasertrasse wurden für dieses Ausbauprojekt verlegt. Insgesamt investiert TNG rund 14 Millionen Euro in den privatwirtschaftlichen Glasfaserausbau Hünfelds. 
Nachdem die ersten Stadtteile nun in die Aktivierung gestartet sind, laufen die Planungsarbeiten für die weiteren Stadtteile derzeit auf Hochtouren. 
Erste Kund:innen noch vor Weihnachten am Netz
Gestartet sind die Aktivierungen in den Ortsteilen Nüst, Mackenzell und in der Kernstadt. Noch bis Weihnachten werden dort etwas 250 Hausanschlüsse aktiviert sein und die Kund:innen können Ihren Glasfaseranschuss nutzen. Alle weiteren Anschlüsse folgen nach dem Jahreswechsel. 
Auch jetzt können weiterhin Verträge für einen kostenfreien Anschluss an das Glasfasernetz eingereicht werden. Dies kann auch persönlich im benachbarten Burghaun im Elektrohandel KURZERs getan werden. 

Foto (v. l. n. r.): Thomas Antoniszyn (FTTH-Projektkoordinator Circet Deutschland GmbH), Peter Kurzer (KURZERs Burghaun), Benjamin Tschesnok (Bürgermeister Hünfeld), Raphael Kupfermann (Regionalleiter TNG), Maik Müller (Partnermanager TNG), Roland Schnarr (Bauleiter TNG)


Informationen zur TNG Stadtnetz GmbH
Mit der Erfahrung aus über 25 Jahren als IT- und Telekommunikationsanbieter sind die Kernkompetenzen der TNG Stadtnetz GmbH Telekommunikation, Glasfaserausbau, IT-Systemberatung, Softwareentwicklung und Rechenzentrumsdienstleistungen. 
Was als IT-Startup zweier Studenten in Kiel begann, ist mittlerweile ein dynamisch wachsendes Unternehmen, welches 2004 zum regionalen Telekommunikationsunternehmen wurde und seit 2013 den Glasfaserausbau in Deutschland mit vorantreibt. In diesem Zuge hat sich unter dem TNG-Dach ein Zusammenschluss hochspezialisierter Teilbereiche entwickelt, so dass von Vermarktung und Planung über Tiefbau und Glasfasermontage bis hin zum Betrieb alle Phasen des Glasfasernetzausbaus abgebildet werden können. Dadurch gehört TNG seit 2023 in Deutschland zu den 20 größten Telekommunikationsanbietern gemessen an der Zahl aktiver Breitbandkund:innen. Der Fokus liegt dabei noch immer darauf, ein Unternehmen zu sein, bei dem man selbst gern Kund:in ist.
Das TNG-Angebot umfasst Telefon, VDSL- und Glasfaseranschlüsse sowie Mobilfunk und TV. Darüber hinaus ermöglichen die IT-Lösungen unter der Marke ennit auch eine umfassende Versorgung für den Businessbereich.
Rund 380 Mitarbeiter:innen arbeiten an den Standorten in Kiel, Felde, Hessen und Baden-Württemberg daran Menschen miteinander zu verbinden.
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