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Pressemitteilung

Größte Wohnungswirtschaft Aalens und TNG Stadtnetz GmbH schließen Ausbauvereinbarung 

· Wohnungsbau Aalen GmbH treibt Glasfaserausbau mit voran
· Glasfaser bis in jede Wohneinheit

15.01.2025 – Im August 2024 fiel der Startschuss für den Glasfaserausbau der TNG Stadtnetz GmbH in Aalen. Das gesetzte Ziel der TNG: So flächendeckend wie möglich und bis in jede Wohneinheit die moderne Glasfasertechnologie auszubauen – auch in Mehrfamilienhäusern. 
Um dieses Ziel zu erreichen wurde ein wichtiger Schritt getan. Die Wohnungsbau Aalen GmbH hat eine Ausbauvereinbarung mit der TNG geschlossen. 
„Zusammen mit der Wohnungsbau Aalen GmbH, als größten Bestandshalter und Kooperationspartner in Aalen, kommen wir unserem Ziel ein ganzes Stück näher. In diesem Schritt können wir bereits viele Mehrfamilienhäuser Aalens mit dem notwendigen Glasfasernetz ausstatten. Wir danken der Wohnungsbau Aalen GmbH für die jederzeit sehr positiven Gespräche und den großen Beitrag zu unserem Infrastrukturprojekt und freuen uns auf die weitere Zusammenarbeit“, sagt Felix Kreuz, Key Account Manager bei TNG und zuständig für die Wohnungswirtschaften. 
Die Wohnungsbau Aalen GmbH hat einen Eigenbestand von rund 1.500 Wohneinheiten und verwaltet dazu 1.100 Wohneinheiten über Wohneigentümergemeinschaften. Wie wichtig diese Zusammenarbeit ist, zeigt ein Blick auf die Zahlen, denn Mehrfamilienhäuser machen einen Bestand von fast 50 % im gesamten Ausbauprojekt aus. Jede dieser Wohneinheiten erhält einen reinen Glasfaseranschluss von TNG und die Mieter:innen damit die Möglichkeit technisch auf dem neusten Stand zu bleiben. 
Anschluss an das TNG-Glasfasernetz jederzeit möglich
Auch jetzt können sich die Bewohner:innen Aalens für einen Glasfaseranschluss von TNG entscheiden. Alle Informationen rund um die TNG-Glasfasertarife und weitere Ausbauinformationen sind auf www.tng.de/aalen zu finden. Auch Verträge können bequem online eingereicht werden. 

Foto (v. l. n. r.): Peter Ganzhorn (TNG Bauleiter), Sascha Putrih (TNG Projektleiter), Felix Kreuz (TNG Key Account Manager Wohnungswirtschaft), Franziska Tagscherer (Prokuristin Wohnungsbau Aalen GmbH), Andreas Fehr (Facilitymanagement Wohnungsbau Aalen GmbH)


Informationen zur TNG Stadtnetz GmbH
TNG wurde 1997 in Kiel gegründet und ist seither zu einem überregionalen FTTH-Anbieter gewachsen, dessen Netze eine Reichweite von über 250.000 Haushalten (Homes Passed) haben. Das Kieler Unternehmen hat sich zu einem der führenden Telekommunikationsanbieter entwickelt und gehört zu den größten Breitbandanbietern in Deutschland. 
Seit 2013 errichtet TNG Glasfasernetze und hat sich zu einem vertikal-integrierten Anbieter entwickelt. Von der Vermarktung, über Planung und Ausbau bis zum Betrieb ist alles unter einem Dach vereint, um so den Kund:innen eine moderne und zukunftssichere Breitbandanbindung zu bieten. Das TNG-Angebot umfasst neben Glasfaser auch Telefon und Mobilfunk sowie VDSL-Anschlüsse und TV. 
2023 wuchs TNG mit der Übernahme der ehemaligen sdt.net AG bis nach Baden-Württemberg. Neben Kiel, Felde (Schleswig-Holstein) und Breitenbach (Hessen) gehört nun auch der Aalener Standort (Baden-Württemberg) zum Unternehmen, wodurch TNG auch in Süddeutschland den Glasfaserausbau vorantreibt.
Darüber hinaus ermöglichen die IT-Lösungen der Marke ennit eine umfassende Versorgung für den Businessbereich. Sowohl TNG als auch ennit gehören zur TNG-Gruppe mit der TNG Glasfaser GmbH als Konzernmutter.
Rund 400 Mitarbeiter:innen arbeiten an den vier Standorten in Schleswig-Holstein, Hessen und Baden Württemberg daran, Menschen miteinander zu verbinden. 
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