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Pressemitteilung

Umfangreiche Möglichkeiten zur Glasfaserberatung in Husum

· Erweiterter TNG-Shop in den Geschäftsräumen der BBNG in Husum
· Neukundenaktion vom 17. Februar bis 31. März 2025

06.02.2025 – In den Räumlichkeiten des langjährigen Partners und Netzbetreibers BürgerBreitbandNetz GmbH (kurz: BBNG) wurde die Beratungsmöglichkeit (TNG-Shop) rund um das Thema Glasfaser erweitert. Dafür wurden die bisherigen Räumlichkeiten umgestaltet und es ist noch mehr Platz entstanden, um umfangreiche Beratungen zur Glasfasertechnik, den Hausanschlüssen und den TNG-Tarifen durchführen zu können. 

„Wir sind in Husum die persönliche Anlaufstelle für alle Fragen rund um den Hausanschluss und die TNG-Produkte in unserem Ausbaugebiet. Mit der Neugestaltung des TNG-Shops in unseren Räumen bieten wir noch mehr Fläche und Beratungskapazitäten. Wir freuen uns über jeden Besucher“, erzählt BBNG-Geschäftsführerin Ute Gabriel-Bouscein.

In der Industriestraße 33a in Husum können sich Interessierte rund um das Thema Glasfaser beraten lassen, Verträge einreichen und Infos zu den verschiedenen Ausbaugebieten der BBNG in Nordfriesland bekommen. Ein Überblick über die Ausbaugebiete ist auf der Webseite der BBNG unter bbng.de/ausbaugebiet zu finden. 
Von Montag bis Freitag ist der Shop vormittags zwischen 09:00 und 12:00 Uhr geöffnet und zusätzlich am Montag, Dienstag und Donnerstag am Nachmittag von 14:00 bis 16:30 Uhr. Termine für eine Beratung können auch unter info@bbng.de oder per Telefon unter 04841 – 90 42 880 vereinbart werden. 

Neukundenaktion im Februar und März 2025
Der Anschluss an das Glasfasernetz der BBNG ist immer möglich. Bei einer Buchung vor Ort in Husum erhalten alle Neukund:innen, die einen Glasfaservertrag abschließen, eine Wunschprämie, beispielsweise einen Amazon-Gutschein, einen Rewe-Gutschein oder einen SodaStream Terra. Das Angebot gilt vom 17. Februar bis 31. März 2025.
Alle Informationen zu den Tarifen sind auf tng.de/nf nachzulesen oder direkt im Shop in Husum zu erfahren.


Informationen zur TNG Stadtnetz GmbH
TNG wurde 1997 in Kiel gegründet und ist seither zu einem überregionalen FTTH-Anbieter gewachsen, dessen Netze eine Reichweite von über 250.000 Haushalten (Homes Passed) haben. Das Kieler Unternehmen hat sich zu einem der führenden Telekommunikationsanbieter entwickelt und gehört zu den größten Breitbandanbietern in Deutschland. 
Seit 2013 errichtet TNG Glasfasernetze und hat sich zu einem vertikal-integrierten Anbieter entwickelt. Von der Vermarktung, über Planung und Ausbau bis zum Betrieb ist alles unter einem Dach vereint, um so den Kund:innen eine moderne und zukunftssichere Breitbandanbindung zu bieten. Das TNG-Angebot umfasst neben Glasfaser auch Telefon und Mobilfunk sowie VDSL-Anschlüsse und TV. 
2023 wuchs TNG mit der Übernahme der ehemaligen sdt.net AG bis nach Baden-Württemberg. Neben Kiel, Felde (Schleswig-Holstein) und Breitenbach (Hessen) gehört nun auch der Aalener Standort (Baden-Württemberg) zum Unternehmen, wodurch TNG auch in Süddeutschland den Glasfaserausbau vorantreibt.
Darüber hinaus ermöglichen die IT-Lösungen der Marke ennit eine umfassende Versorgung für den Businessbereich. Sowohl TNG als auch ennit gehören zur TNG-Gruppe mit der TNG Glasfaser GmbH als Konzernmutter.
Rund 400 Mitarbeiter:innen arbeiten an den vier Standorten in Schleswig-Holstein, Hessen und Baden Württemberg daran, Menschen miteinander zu verbinden. 

TNG Stadtnetz GmbH				Pressekontakt:
Gerhard-Fröhler-Str. 12				Bettina Büll, Marketing
24106 Kiel						presse@tng.de

Informationen zur BürgerBreitbandNetz GmbH & Co. KG
Die Ämter Eiderstedt, Nordsee-Treene und Viöl haben sich gemeinsam mit den Städten Friedrichstadt, Husum und Tönning zur Gründung einer Bürgergesellschaft entschieden mit dem Ziel einer flächendeckenden Versorgung durch ein Glasfaser-Breitbandnetz bis in jedes Haus.
So wird im Februar 2012 die BürgerBreitbandNetz GmbH & Co. KG (BBNG) gegründet als einer der Pioniere im Thema Breitbandausbau. Die BBNG ermöglicht damit das, was auch auf lange Sicht keines der großen Telekommunikationsunternehmen in der Region südliches Nordfriesland umsetzen wollte. Die BBNG bietet nicht nur einen Glasfaseranschluss bis ins Haus, der Kooperationspartner TNG Stadtnetz GmbH bietet auf dem Netz der BBNG außerdem Highspeed-Produkte wie Internet mit 1.000 Mbit/s im Download, Telefonflatrate und TV.
Mit viel Engagement für die Region hat die BBNG bereits in 25 Gemeinden und Städten im südlichen Nordfriesland ein flächendeckendes Glasfasernetz errichtet und rund 10.000 Kunden auf dem Netz. 
Interessierte Bürgerinnen und Bürger können sich auch im Internet über einen Hausanschluss und das Ausbaugebiet informieren unter: www.bbng.de

Ansprechpartnerin:
Ute Gabriel-Boucsein – Geschäftsführerin
Telefon: 04841 – 90 42 88 0
E-Mail: info@bbng.de
www.bbng.de
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