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Pressemitteilung

Vogelsang in Eckernförde wird Anfang April nur in einer Richtung befahrbar sein

· Vogelsang wird für neun Tage zur Einbahnstraße
· Notwendig ist diese Maßnahme aufgrund des Glasfaserausbaus entlang der Straße

26.03.2025 – Die Glasfaserarbeiten der TNG Stadtnetz GmbH in Eckernförde schreiten voran und haben den Bereich rund um den Hafen erreicht. Dort wird ab dem 31. März auch in der Straße Vogelsang die Trasse für die Glasfasern verlegt, was eine vorübergehende verkehrstechnische Einschränkung mit sich bringt. 
Ab dem 31. März 2025 ab 08:30 Uhr bis zum 8. April 2025 wird der Vogelsang zwischen der Kreuzung Gaethjestraße/Mühlenberg und der Prinzenstraße zur Einbahnstraße. Befahrbar ist die Straße dann nur in Richtung der Kreuzung Gaethjestraße/Mühlenberg. Ein Umleitungsweg wird selbstverständlich eingerichtet und führt über den Mühlenweg in die Riesebyer Straße und von dort über die L26 zur Prinzenstraße. 
Gemeinsam mit der Stadt wurde entschieden diese Umleitung einzurichten, um ein starkes Zurückstauen des Verkehrs zu vermeiden und den Verkehrsfluss damit aufrecht zu erhalten. 
TNG bedankt sich schon im Voraus für das Verständnis für die entstehenden Unannehmlichkeiten. 


Informationen zur TNG Stadtnetz GmbH
TNG wurde 1997 in Kiel gegründet und ist seither zu einem überregionalen FTTH-Anbieter gewachsen, dessen Netze eine Reichweite von über 250.000 Haushalten (Homes Passed) haben. Das Kieler Unternehmen hat sich zu einem der führenden Telekommunikationsanbieter entwickelt und gehört zu den größten Breitbandanbietern in Deutschland. 
Seit 2013 errichtet TNG Glasfasernetze und hat sich zu einem vertikal-integrierten Anbieter entwickelt. Von der Vermarktung, über Planung und Ausbau bis zum Betrieb ist alles unter einem Dach vereint, um so den Kund:innen eine moderne und zukunftssichere Breitbandanbindung zu bieten. Das TNG-Angebot umfasst neben Glasfaser auch Telefon und Mobilfunk sowie VDSL-Anschlüsse und TV. 
2023 wuchs TNG mit der Übernahme der ehemaligen sdt.net AG bis nach Baden-Württemberg. Neben Kiel, Felde (Schleswig-Holstein) und Breitenbach (Hessen) gehört nun auch der Aalener Standort (Baden-Württemberg) zum Unternehmen, wodurch TNG auch in Süddeutschland den Glasfaserausbau vorantreibt.
Darüber hinaus ermöglichen die IT-Lösungen der Marke ennit eine umfassende Versorgung für den Businessbereich. Sowohl TNG als auch ennit gehören zur TNG-Gruppe mit der TNG Glasfaser GmbH als Konzernmutter.
Rund 400 Mitarbeiter:innen arbeiten an den vier Standorten in Schleswig-Holstein, Hessen und Baden Württemberg daran, Menschen miteinander zu verbinden. 
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