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Pressemitteilung

TNG bezieht neuen Standort in Aalen

· Umzug in das Aalener Industriegebiet
· Neue verlängerte Öffnungszeiten im Shop in der Aalener Innenstadt

27.03.2025 – Die TNG Stadtnetz GmbH freut sich, den Umzug an einen neuen Standort im Aalener Industriegebiet bekannt zu geben. Nach 25 Jahren am bisherigen Standort in der Ulmer Straße 130 und einem weiteren Standort in der Kochertalstraße 45 ist dies ein bedeutender Schritt für das Unternehmen, das der Stadt treu bleibt und weiterhin als Anbieter der Region agiert. Ab April 2025 wird TNG an der neuen Adresse in der Robert-Bosch-Straße 91 in Aalen ansässig sein.
Der Umzug in das Industriegebiet ermöglicht es, alle Fachbereiche wieder unter einem Dach zu vereinen. Dies fördert die Zusammenarbeit der über 20 Mitarbeitenden in Aalen und bietet gleichzeitig Platz für Wachstum. „Wir freuen uns, dass wir nun alle unsere Fachbereiche näher zusammenbringen können. An unserem neuen Standort wird auch unsere Planungs- und Bauabteilung arbeiten, was uns in der Zusammenarbeit stärkt. Außerdem haben wir dort die Möglichkeit weiter zu wachsen und weiterhin ein stabiler Arbeitgeber der Region zu sein“, sagt Geschäftsführer Bernd Sontheimer. Ein weiteres Highlight des neuen Standorts ist die Lagerhalle für Materialien des Glasfaserausbaus und der Internetversorgung, was eine verbesserte Logistik gewährleistet.
Erweiterte Öffnungszeiten im Shop
Zusätzlich zu den Veränderungen am neuen Standort wird es auch neue Öffnungszeiten im Shop in der Aalener Innenstadt geben. Damit wird die Erreichbarkeit für alle Kund:innen aus der Stadt und der Region verbessert und bietet Ihnen mehr Flexibilität. „Wir möchten sicherstellen, dass alle Menschen aus Aalen und Umgebung jederzeit Zugang zu unseren Beratungen haben und Fragen rund um unsere Produkte klären können“, fügt Bernd Sontheimer hinzu.
Der Shop in der Stuttgarter Straße 23 in Aalen ist ab dem 1. April 2025 während folgender Öffnungszeiten für alle Kund:innen und Interessierte erreichbar:
Montag: 09:00 - 18:00 Uhr
Dienstag: 09:00 - 12:30 Uhr und 13:30 - 18:00 Uhr
Mittwoch bis Freitag: 09:00 - 18:00 Uhr
Samstag: 09:00 - 13:00 Uhr


Informationen zur TNG Stadtnetz GmbH
TNG wurde 1997 in Kiel gegründet und ist seither zu einem überregionalen FTTH-Anbieter gewachsen, dessen Netze eine Reichweite von über 250.000 Haushalten (Homes Passed) haben. Das Kieler Unternehmen hat sich zu einem der führenden Telekommunikationsanbieter entwickelt und gehört zu den größten Breitbandanbietern in Deutschland. 
Seit 2013 errichtet TNG Glasfasernetze und hat sich zu einem vertikal-integrierten Anbieter entwickelt. Von der Vermarktung, über Planung und Ausbau bis zum Betrieb ist alles unter einem Dach vereint, um so den Kund:innen eine moderne und zukunftssichere Breitbandanbindung zu bieten. Das TNG-Angebot umfasst neben Glasfaser auch Telefon und Mobilfunk sowie VDSL-Anschlüsse und TV. 
2023 wuchs TNG mit der Übernahme der ehemaligen sdt.net AG bis nach Baden-Württemberg. Neben Kiel, Felde (Schleswig-Holstein) und Breitenbach (Hessen) gehört nun auch der Aalener Standort (Baden-Württemberg) zum Unternehmen, wodurch TNG auch in Süddeutschland den Glasfaserausbau vorantreibt.
Darüber hinaus ermöglichen die IT-Lösungen der Marke ennit eine umfassende Versorgung für den Businessbereich. Sowohl TNG als auch ennit gehören zur TNG-Gruppe mit der TNG Glasfaser GmbH als Konzernmutter.
Rund 400 Mitarbeiter:innen arbeiten an den vier Standorten in Schleswig-Holstein, Hessen und Baden Württemberg daran, Menschen miteinander zu verbinden. 
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