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Pressemitteilung

Laboe ist für Bandbreiten der Zukunft gewappnet

· Glasfaserausbau in Laboe kurz vor Fertigstellung
· TNG dankt der Gemeinde für gute Zusammenarbeit

Kiel, 04.07.2022 – Im Frühjahr 2021 begann die aktive Bauphase des Glasfaserprojekts. Viele Kilometer Trasse wurden innerorts in Laboe verlegt und insgesamt wurden mehr Kund:innen als ursprünglichen geplant mit einem gigabitschnellen Glasfaseranschluss versorgt. Mit der Ausbaugeschwindigkeit sind alle Beteiligten sehr zufrieden, da auch die mit der Zeit hinzugekommenen Nachzügler:innen im laufenden Ausbau in die Planung integriert und in das entstehende Glasfasernetz aufgenommen werden konnten. 

Jetzt steht das Projekt kurz vor dem Abschluss und die Hausanschlüsse der letzten Kund:innen werden aktiviert. Für die stetige Unterstützung und vertrauensvolle Zusammenarbeit dankt die TNG Stadtnetz GmbH der Gemeinde Laboe. Projektleiter Hannes Szameitat fügt hinzu: „Die gesamte Bauzeit hindurch standen wir in regelmäßigem Austausch mit der Gemeinde, insbesondere mit dem Bürgermeister Herrn Voß. So entstand eine sehr gute Arbeitsatmosphäre, die dem Ausbau zugutekam.“

Insgesamt wurden über 20 Kilometer Trasse verlegt und mit Abschluss des Projekts werden über 3.400 Haushalte mit einem Glasfaseranschluss versorgt werden können.

Seit dem 1. Juli 2022 gibt es einen Aufnahmestopp für Neuverträge, um das laufende Projekt zum Abschluss zu bringen. Alle, die sich jetzt noch für eine reinen Glasfaseranschluss entscheiden, werden gesammelt in einer zweiten Ausbauphase ausgebaut werden. 


Informationen zur TNG Stadtnetz GmbH
Mit der Erfahrung aus über 25 Jahren als IT- und Telekommunikationsanbieter sind die Kernkompetenzen der TNG Stadtnetz GmbH Telekommunikation, Glasfaserausbau, IT-Systemberatung, Softwareentwicklung und Rechenzentrumsdienstleistungen. 
Was als IT-StartUp zweier Studenten in Kiel begann, ist mittlerweile ein dynamisch wachsendes Unternehmen, welches 2004 zum regionalen Telekommunikationsunternehmen wurde und seit 2013 den Glasfaserausbau in Deutschland mit vorantreibt. In diesem Zuge hat sich unter dem TNG-Dach ein Zusammenschluss hochspezialisierter Teilbereiche entwickelt, so dass von Vermarktung und Planung über Tiefbau und Glasfasermontage bis hin zum Betrieb alle Phasen des Glasfasernetzausbaus abgebildet werden können.
Das Angebot umfasst dabei Telefon, VDSL- und Glasfaseranschlüsse sowie Mobilfunk und TV. Darüber hinaus ermöglichen die IT-Lösungen unter der Marke ennit auch eine umfassende Versorgung für den Businessbereich.
Rund 350 Mitarbeiter:innen arbeiten an den Standorten in Kiel, Felde und Hessen daran Menschen miteinander zu verbinden.
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